
SUB - MINISUB PER IMMERSIONE

SUB PER IMMERSIONE    con lampada  PAR 56 12V 300W - S.3651

MINISUB PER IMMERSIONE    con lampada  PAR 36 12V 50W   - S.3641

CARATTERISTICHE TECNICHE    Struttura in bronzo massiccio
   Viteria  in acciaio inox A4
   Pressacavo in ottone
   Guarnizioni O-RING in silicone 
   Distanziali in teflon
   Cavo in Neoprene  lunghezza  6m- 2x6mmq 
   CLASSE  III        IP 68  3 m    CAT.A**

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

   Rimuovere la staffa di sostegno dal corpo e fissarla alla superficie di montaggio
   Rimontare l'apparecchio sulla staffa  senza bloccare le viti di fissaggio e collegare il cavo al trasformatore
   posto a monte dell'apparecchio, al di fuori della fontana
   Orientare l'apparecchio nella direzione desiderata e bloccare le viti di fissaggio alla staffa 

ISTRUZIONI PER LA SOSTITUZIONE DELLA LAMPADA

   Togliere tensione all'apparecchio
   Rimuovere l'apparecchio dalla staffa e portarlo fuori dall'acqua
   Svitare le 6 viti di fissaggio dell'anello al corpo
   Sbloccare il pressacavo, estarre la lampada danneggiata e sostituirla con quella nuova
    Reinserire la lampada, bloccare il pressacavo, richiudere l'apparecchio posizionando con cura le guarnizioni O-RING
   Riposizionare l'apparecchio sulla staffa e dare tensione all'apparecchio

NOTE: Non superare la potenza indicata nei dati di targa
Togliere tensione prima di effettuare manutenzioni
PER FUNZIONAMENTO SOLO CON TRASFORMATORE DI SICUREZZA  CONFORME 
ALLA NORMA  CENELEC EN 60742 - (CEI14-6)
** APPARECCHI DI ILLUMINAZIONE CHE SONO COMPLETAMENTE RIMOSSI DALL'ACQUA PER SOSTITUIRE LE LAMPADE

Il rispetto di queste norme è molto importante per l'efficienza dell'apparecchio 
e per la sicurezza delle persone,pertanto esse vannno conservate ISTRMINISUB REV.3 07/07    

NON IDONEO AD INSTALLAZIONI 
FUORI DALL'ACQUA



SUB/MINISUB UNDERWATER

SUB    With halogen lamp  PAR 56 12V 300W - S.3651

MINISUB    With halogen lamp  PAR 36 12V 50W  -  S.3641

TECHNICAL INFORMATION    Sand cast bronze body
   Stainless steel screws
   Cable gland in brass
   Silicone gaskets
   Supplied with 6m of Neoprene Cable 2x6 mmq 
   CLASS  III        IP 68  3 m    CAT.A**

INSTALLATION INSTRUCTIONS

   Remove the stirrup from the body and fit to the mounting surface.
   Re-assembling the body on the stirrup, without lock fixing screws and connect the cable to remote transformer
   (it must be out of the water)
   Direct the fitting to needed position and then lock the fixing screws

SUBSTITUTION LAMP INSTRUCTIONS

   Disconnect supply
   Remove the body from the stirrup and put it outside the water.
   Release the  6 screws fixing the ring  to the body 
   Release the cable gland,remmove the damaged lamp and replace with a new one
    Lock the cable gland and close the fitting (Remember: put carefully the  O-Ring  gaskets in right positions)
   Reassemble the body on the stirrup and connect supply.

RACOMANDATIONS
Do not exceed the maximum allowed wattage
Disconnect supply before effecting the maintenance
THIS FITTING CAN BE USED ONLY WITH SECURITY TRANSFORMER IN COMPLIANCE WITH  
CENELEC STANDARDS EN 60742 - (CEI14-6)
** LIGHTING FITTINGS TOTALLY REMOVED FROM WATER FOR LAMP SUBSTITUTION.

Installation should be carried out by a suitably qualified person in accordance 
with good electrical practice and the appropiate national wiring regulations ISTRMINISUB REV.3 07/07    

NOT ALLOWED INSTALLATION 
OUTSIDE WATER


